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Студенти у блокади оценили су данас, поводом тога што је Министарство просвете
у нови школски календар уврстило обавезну посету специјализованој изложби
Експо (ЕКСПО), да се таквим потезима васпитно-образовни систем користи као
средство за промоцију политичких и инвестиционих пројеката.

  

  

Према усвојеном календару, како су навели студенти у саопштењу на свом званичном
налогу на Телеграму, школе су у обавези да ту активност уврсте у своје планове рада и
организују њену реализацију.

  

"Оваквим потезима васпитно-образовни систем се све више користи као средство за
промоцију политичких и инвестиционих пројеката, уместо да остане простор у којем су
интереси ученика и квалитет образовања на првом месту. Заједничким деловањем
морамо утицати на то да васпитно-образовни процес буде усмерен на добробит оних

 1 / 2



Студенти о обавезним посетама ђака Експу: Васпитно-образовни систем се користи за промоцију политичких пројеката
среда, 10 јун 2026 17:41

који га чине", додаје се у саопштењу.

  

По новим правилницима о календару образовно-васпитног рада за основне и средње
школе за школску 2026/2027. годину, биће организоване "студијске посете" ученика
Специјализованој изложби Експо 2027 (ЕКСПО 2027) у Сурчину код Београда.

  

Министарство просвете је данас оценило да ће "студијска посета изложби Експо 2027 за
ученике бити јединствена прилика да им кроз интерактивне изложбе, истраживачке
поставке и тематске програме обезбеди разноврсне могућности учења, истраживања и
стваралаштва".

  

Министарство је најавило да ће наредних дана школама бити достављено Стручно
упутство о планирању, организовању и спровођењу тих посета.

  

Специјализована изложба Експо 2027 трајаће од 15. маја до 15. августа 2027. године.

  

Настава у идућој школској години 2026/2027. почеће у уторак 1. септембра. Прво
полугодиште се завршава 30. децембра за основце, односно 31. децембра за
средњошколце. Друго полугодиште почиње 18. јануара 2027.
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